
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Прокопьевска, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый распивал спиртное у себя дома в компании 29-летнего знакомого местного жителя. Во время застолья между мужчинами произошел конфликт, во время которого хозяин нанес гостю несколько ударов ногами в живот. Присутствующая при конфликте сожительница обвиняемого успокоила мужчин, и они продолжили употреблять горячительные напитки. Когда потерпевший вернулся домой, ему стало плохо, родственники вызвали «скорую помощь». Потерпевшего с травмой живота госпитализировали, от полученных повреждений он скончался в медицинском учреждении. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1515982>